## 湖南女将亚运会一天内勇夺6金

今日女报/凤网讯(记 者 陈寒冰) 8月21日,2018 年雅加达亚运会赛场捷报 频传, 湖南选手在赛场集 体"爆发", 收获女子水球、 女子跆拳道 57 公斤以下级、 女子摔跤 76 公斤级 3 项冠 军,共计6枚金牌。

在当天的比赛中, 先有 湖南籍运动员骆宗诗在跆拳 道项目为湖南夺得本届亚运 会首金;接着,彭林、熊敦瀚、 郭宁、翟颖在女子水球项目 为湖南一举拿下4枚金牌, 同时实现了中国女子水球队 在亚运会该项目上的"三连 冠"。随后,在女子76公斤 级摔跤决赛中, 湖南籍选手 周倩展现出绝佳的控制能 力,以8:0完胜日本选手 夺得金牌,这是中国摔跤队在本 届赛事中的第二金, 也为湖南收 获第6枚金牌。

中国摔跤队女子76公斤级



8月21日,在跆拳道女子57公斤级比赛中,中国选手骆宗诗获得金牌。摄影/新华社记者黄宗治 运动员、岳阳籍姑娘周倩出征亚

运会之前,曾对记者表示:"亚 运会想要报'夺金之仇'。" 今年 28岁的周倩已经是摔跤场上的 老将, 她希望能继续为摔跤事业

奋斗,"也许从亚运会到奥 运会,接下来两年多我要面 对很多困难, 也未必有年轻 练过度。我会向着东京奥运

女子跆拳道 57 公斤以 下级冠军骆宗诗, 今年才 20岁。在去年的天津全运 会上,她成为了一匹"黑马", 夺得了该项目的银牌, 并进 入国家队训练。"加入国家 队后, 她随队参加了亚锦赛 等多场比赛。也是这一年的 积累, 让她成熟、冷静地 赢得了此次亚运会的金牌。" 骆宗诗的启蒙教练晏营对

今年,湖南有19名女选手 参加了亚运会比赛。接下来,她 们还将在田径、赛艇等赛场上一 展湖湘女将风采。

就是如今倡导的"好家风"。"比

如《训女词》里提到的'爷

娘跟前要孝顺, 兄弟姐

妹要和睦'、'柴油茶

米要珍惜, 创业兴

选手那么好的体能, 但我相 信教练能制定好训练计划, 不会让我们练不够, 也不会

会全力冲刺"。

泰国孕妇人境有蹊跷 "通过对护照、签证的检查,都没发现异常,但我看她

识人有绝招。

长沙边检站

的肚子, 目测快要临盆了, 但她持有的却是旅游签证。我 觉得不正常。"8月16日,检查员胥海林向今日女报/凤网 记者讲述了他近日查办的一起"泰国孕妇不寻常入境案"的 经过。

临产泰国孕妇蹊跷入境、女子冒用他人证件出境……

近期查获多起非法出入境案

文: 今日女报 / 凤网记者 章清清 通讯员 唐偲倬

证,警惕的检查员一经询问,对方就露了马脚;一

名海南籍女子, 急匆匆地递交证件, 不断催促执勤

人员,要求马上过检出境,检查员仔细比对,发现"人

证不符",再一查,发现该女子竟是"冒用他人证件"

……近日,长沙边防检查站(以下简称"边检站")

查获多起非法出入境案件,"国门卫士"检查员慧眼

快临产的泰国孕妇从长沙入境, 持的却是旅游签

在发现疑点后, 胥海林试图用英文跟泰国孕妇交流, 却发现她既不会英文也不会中文,身边只有一名中国籍女 子陪同。胥海林意识到, 这名泰国孕妇入境的背后绝不简 单,随即将情况报告值班科领导。办案人员通过对该名泰 国孕妇和随行女子进行询问调查后发现,陪同的中国女子 是一名代孕中介, 而泰国孕妇是一名"代孕妈妈"。随后, 该名孕妇因"入境目的与签证种类不符"被拒绝入境。

"不带任何疑点放行!"胥海林说,这是作为边防检查 员脑中时刻绷紧的一根弦。在泰国孕妇入境案不久, 胥海 林又查获了一起"冒用他人证件出境案"。今年7月,一名 户籍地显示为海南的女子从长沙出境, 胥海林在检查她的 证件时, 敏锐地发现女子本人和她提交的证件照上的照片 存在差异,于是沉下心来在检查台上多次核实。最终,他 确定这名女子存在冒用他人证件出境的嫌疑, 立即向科领 导汇报。经办案人员核实,该名女子因来不及办理出入境 证件,心存侥幸,企图借朋友证件蒙混过关。最终,该名 女子被依法阻止出境, 收缴所持护照并罚款处理。



## 以最高标准守护国门

"对待工作、业务学习都特别'入脑入心'。"采访中, 执勤科业务一科科长曹雄告诉记者, 胥海林 2016 年从广西 边防总队调到长沙边检站,是一名"从零开始"的新同志。 但他在来边检站一年多的时间里,深入学习研究边检理论 知识、业务文件等内容,很快成长为业务尖兵,仅今年7月份, 胥海林就先后查获5起违法违规案件。

曹雄说, 在长沙边检站, 像胥海林一样的同志还有许 多。边防检查工作看起来简单,却很少有人体味其中的艰 辛。对于一线执勤官兵来说,这不仅是脑力活,更是体力 活。特别是2006年以来,长沙口岸客流量增长迅速,从 2006年的不到10万人次到2017年的220万人次,一线检 查员执勤时间每天长达二十多个小时, 且口岸航线越来越 多,这对于每个检查员来说是一个巨大的考验。

面对"大进大出"的出入境客流高峰,长沙机场边检 站一方面始终用最高的标准守护国门,同时通过落实"中 国公民排队不超过30分钟"边检政策,大力推行自助通关, 科学安排执勤警力等勤务举措, 开足验证通道, 提高查验 效率,全力确保中外旅客"快进快出"。

## 女书传人为你公布七夕"蜜"

今日女报/凤网讯(记者 罗雅洁 周纯梓) 还记得上 周今日女报头版的七 夕"蜜"码吗?是时 候公布正确答案 啦--这首女书 情诗是来自宋朝 秦观的《鹊桥仙・纤 云弄巧》,词中的名句——"两 情若是久长时,又岂在朝朝暮 暮",至今仍是人们描绘爱情的 佳句。女书和宋词的结合, 让两 种传统文化碰撞出了新的火花。

这幅女书作品的创作者叫李 爱莲, 是湖南省非贵文化保护 传承发展促进会副会长、国家 级女书传人何静华的弟子, 自 2006年女书被列入第一批国家 级非物质文化遗产名录后, 便不 遗余力地传播女书文化。如今, 她扎根长沙, 成立潇湘爱莲女书

文化研究院、爱莲女子文化学堂, 并得到多方支持, 在岳麓山脚、 长沙县开慧纪念馆、高桥、雨花 非遗馆均有了自己的女书传播基 地,并在湖南、北京、上海、广 州、深圳、杭州等多地举办了近 300 场女书公益讲座。

李爱莲告诉记者, 目前流传 下来的女书作品多为母亲训女 词, 五言、七言诗歌、三朝书、 哭嫁书等, 女书作品取其精华,

家要勤劳'等等, 将这些优秀传统文 化进行传扬, 对传承好 家风是有帮助的。' 为此,去年9月,李爱莲参

加了湖南省妇联、湖南省文联 举办的"家书抵万金"征文比 赛活动,她用女书写成的千字 家书荣获一等奖。李爱莲表示, 这封家书写给正在创业路上的 女儿, 鼓励女儿自强不息, 当 一个"君子女"。而让李爱莲感 到欣慰的是,目前女儿也加入 到推广传播女书文化的队伍中 来,"有越来越多人了解和喜欢

## 张家界发生交通事故致 3 死 9 伤

系村民送葬后返程出事

今日女报/凤网讯(首席记 者 谭里和 记者 吴小兵 实习生 易武) 今日女报谭里和工作室 记者从张家界市永定区相关部 门获悉,8月20日12时30分许, 永定区天门山镇境内发生一起 重大交通事故,一辆载有多人 的拖拉机在公路急转弯处发生 意外,已造成3死9伤。死伤 者均为永定区天门山镇大坪居 委会成年男性。

8月20日晚10时35分, 张家界市永定区委宣传部向今 日女报谭里和工作室记者发来 通报称,8月20日中午12:

30许,张家界市永定区天门 山镇猪草湾路段(省道228线 90KM+600M 连续下坡弯道处) 发生一起车祸事故,致使3人 死亡、9人受伤。

据当地交警部门初步查明, 天门山镇大坪居委会居民胡某 送葬后驾驶盘式拖拉机从该镇 小坪返回大坪居委会, 11 名送 葬村民搭乘返回。因刹车失灵, 拖拉机越过左侧边沟撞上山体, 酿成车祸事故。

事故发生后, 张家界市和永 定区两级党委、政府高度重视, 相关领导第一时间赶赴现场处 置,安监、公安、交警等部门 和当地镇政府派人赶到现场救 援。成立了应急救援指挥部, 全力开展救援、善后、事故调 杳等工作。

目前,3名死者遗体已运回 家中, 9 名伤者均已被送往医院 救治, 暂无生命危险, 相关善 后工作正有序开展。

